
Склад

Серратопептидаза 20 мг

допоміжні речовини: лактози моногідрат, целюлоза мікрокристалічна, крохмаль
пшеничний, мальтодекстрин.

Опис

СЕРТИДАЗА ФОРТЕ – дієтична добавка, активним інгредієнтом якої є
серратіопептидаза. Серратіопептидаза – це протеолітичний фермент, який
отримують з непатогенної кишкової бактерії Serratia E15. Згідно з чисельними
науковими дослідженнями, ця речовина має високу протизапальну активність,
зменшує біль, знімає набряк і знижує в’язкість мокротиння.

Рекомендації до використання

СЕРТИДАЗА може застосовуватися в раціонах дієтичного харчування як
додаткове джерело протеолітичних ензимів – серратіопептидази, для створення
оптимальних умов функціонування організму людини, в тому числі підвищення
захисних сил, витривалості, сприяння відновленню після оперативних втручань
та травм, профілактиці та зменшенню запалення, набряку та розщеплення
сторонніх білків, зокрема фібрину. Серратіопептидазі властива фібринолітична,
протизапальна та протинабрякова активність.

Серратіопептидаза добре проникає в місця запалення, лізує некротизовані
тканини та продукти їх розпаду, зменшує гіперемію та прискорює проникнення й
активність антибіотиків.

Серратіопептидаза може бути рекомендована лікарем при наступних станах:

розтягненнях та болю у сухожиллях і м’язах;
болю у спині та поперековій ділянці;
суглобовому та ревматичному болю;
хірургічні втручання, що супроводжуються запаленням, набряком та
больовим синдромом;
травмах опорно-рухового апарату як гострого так і хронічного перебігу;
набрякові явища та процеси будь якої етіології
гострі прояви запальних респіраторних станів
патологічні стани статевих органів, що супроводжуються запаленням;
патології органів малого тазу, запальних процесах у молочних залозах;
гострі запальні зміни на  шкірі та слизових;



Спосіб застосування

Дорослим після 18 років по 1 таблетці на день, запиваючи водою, натщесерце за
30 хвилин до їди або через 2 години після їди протягом 10 днів. Таблетки слід
ковтати, не розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю рідини. Тривалість
прийому визначає лікар.
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